

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste, joi, 26 octombrie, a avut loc Plenara Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste.

La sosirea în sală, conducătorul partidului și statului a fost întâmpinat cu deosebită căldură, cu puternice aplauze și ovații de participanții la acest reprezentativ forum al organizării democratice, al unității de nezdruccinat a națiunii noastre socialiste.

Participanții la plenară au adoptat în unanimitate următoarea ordine de zi:

1. Dezbaterile documentelor pentru Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Român. 2. Programul privind autoconducerea și autoaprovizionarea pentru asigurarea bunei aprovizionări a populației cu produse agroalimentare și bunuri industriale de consum, pe anul 1990.

3. Convocarea Congresului al IV-lea al Frontului Democrației și Unității Socialiste.

În cadrul dezbaterii problemelor aflate pe ordinea de zi au luat cuvântul tovarășii: Ion Deaconu, prim-secretar al Comitetului județean Teleorman al P.C.R., Constantin Pintea, miner la Întreprinderea minieră Lonca, județul Hunedoara, Radu Voinea, președintele Academiei Republicii Socialiste România, Ion Logofătu, președintele Cooperativei Agricole de Producție Călugăreni, județul Giurgiu, Florența Seica, președintele Comitetului județean Bacău al Organizației democrației și unității socialiste, Iuliu Fejes, prim-vicepreședinte al Comitetului Executiv al Consiliului popular județean Harghita, secretar al Consiliului oame-

nilor muncii români de naționalitate maghiară din Republica Socialistă România, Viorel Pescar, președintele Consiliului județean Sibiu al Frontului Democrației și Unității Socialiste, Valentin Laub, lăcătuș la Întreprinderea de Mașini-Unelte Arad, Lucia Roșca, director general al Institutului de Cercetări și Modernizări Energetice București, Ion Fotache, inginer la Combinatul siderurgic Galați, Florea Voinea, secretar al C.C. al U.T.C., Dobrița Țigăran, vicepreședinte al Consiliului Central al U.G.S.R., Nicolae Corneanu, mitropolitul Banatului, Alexandru Balacl, vicepreședinte al Uniunii Scriitorilor, Maria Ghițuică, prim-secretar al Comitetului județean Iași al P.C.R.

Desfășurată sub semnul deplinei adevăruri a tuturor categoriilor de oameni ai muncii față de tezele și orientările cuprinse în Exponerea tovarășului Nicolae Ceaușescu „Cu privire la problemele socialismului, ale activității ideologice, politico-educative, de dezvoltare a conștiinței revoluționare, de formare a omului nou, constructor conștient al socialismului și comunismului în România” — document de excepțională valoare teoretică și practică, adoptat ca program de muncă și activitate revoluționară al partidului, al întregului popor —, Plenara Consiliului Național al F.D.U.S. se înscrie ca un moment politic cu profunde semnificații privind voința cetățenilor de pe întreg cuprinsul țării de a acționa, strâns uniți în jurul partidului, al secretarului său general, în direcția continuării neabătute a amplului proces revoluționar de edificare a noii societăți, dezvoltării multilaterale a patriei pe calea socialismului.

(Continuare în pag. a 4-a)

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI

NICOLAE CEAUȘESCU

ÎN CAPITALĂ

Secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a efectuat, joi, 26 octombrie, o vizită de lucru în Capitală, continuând analiza și stabilirea operativă de măsuri menite să asigure îmbunătățirea continuă a aprovizionării populației, perfecționarea sistemului de desfacere a mărfurilor și, îndeosebi, a produselor alimentare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a oprit în mai multe unități de alimentație publică și piețe de pe Calea Dorobanți, Bd. 1 Mai și Calea Griviței, precum și din zona Gării de Nord.

Împreună cu factori de răspundere din ministere și al Consiliului popular al municipiului București, secretarul general al partidului a examinat modul în care sînt aduse la îndeplinire sarcinile și indicațiile date cu prilejul analizelor și vizitelor desfășurate în ultima vreme, în vederea înlăturării întocmai a programului de autoaprovizionare a populației cu produse agroalimentare, îmbunătățirii continue a aprovizionării cetățenilor Capitalei. Au fost stabilite, de asemenea, măsuri menite să asigure mai buna organizare a rețelei comerciale și a activității din comerț, a modului de desfacere a produselor de larg consum, în special a celor alimentare.

În cursul analizei, o preocupare de prim ordin a constituit-o reorganizarea unor spații comerciale, amenajarea de complexe alimentare, funcționale și bine dotate, care să înlesnească desfacerea mărfurilor către populație.

Pe baza constatărilor făcute direct, în unitățile comerciale — în spațiile destinate desfacerii și în depozite — secretarul general al partidului a cerut factorilor de răspundere să revadă și să pună, în cel mai scurt timp, la punct întregul sistem de desfacere a fondului de marfă, buna organizare a activității în comerț, ținînd seama de afluența cumpărătorilor și cerințele acestora.

În timpul vizitei, secretarul general al partidului a stat de vorbă cu un mare număr de cetățeni, s-a sfătuit cu aceștia în legătură cu ceea ce trebuie făcut pentru a se asigura organizarea și funcționarea în bune condiții a comerțului bucureștean.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu l-au fost exprimate, în emoționante cuvinte, calde mulțumiri pentru grija permanentă ce o acordă rezolvării problemelor de zi cu zi ale locuitorilor Capitalei, împreună cu urări de multă sănătate și putere de muncă.

Pretutindeni, pe parcursul vizitei în unități de alimentație publică, ca și de-a lungul traseului străbătut, secretarul general al partidului a fost salutat cu multă bucurie de numeroși bucureșteni, care, prin însuflețite aplauze, au exprimat sentimentele de dragoste și respect pe care locuitorii Capitalei le nutresc față de conducătorul iubit și iubit al partidului și statului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru activitatea neobosită ce o consacră, cu totală dăruire și abnegație revoluționară, binelui și fetei poporului, progresului multilateral al țării.



SALA DE LECTURĂ

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12391

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 27 octombrie 1989

O frumoasă victorie în C. C. E. la baschet feminin

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA - STEAUA ROȘIE BELGRAD 77-74

CLUJ-NAPOCA, 26 (prin telefon). După ce a eliminat, în primul tur al actualei ediții a Cupei Campionilor Europeni, pe Partizan Tirana, în primul meci al turului II, pe teren propriu, baschetbalistele de la Universitatea Cluj-Napoca au realizat o frumoasă victorie în fața puternicei echipe Steaua Roșie Belgrad, cu scorul 77-74 (47-33). Clujencele au fost foarte aproape de a realiza un scor „liniștitor” pentru meciul retur, dar ele au slăbit ritmul în ultimele trei minute ale partidei și astfel s-a ajuns la această diferență mică.

A fost un meci aprig disputat, în care s-a simțit importanța „mizei”, calificarea într-o etapă superioară a prestigioa-

sel competiții. Universitatea a făcut un joc tactic bun, alternînd acțiunile de atac de durată cu contraatacurile și aruncările de la distanță. Oaspețele, cu o echipă superioară ca talie, au dominat lupta sub panouri, dar nu e mai puțin adevărat că și Daniela Moroșanu (tot timpul), precum și Melania Marina (în prima repriză) au fost deseori egale adversarelor lor. Datorită unei apărări agresive și bunei comportări a majorității jucătoarelor folosite, în special Daniela Moroșanu și Simona Morar, „U” a condus de la jumătatea primei reprize, ajungînd ca în min. 37 să aibă un avantaj consistent, de 17 puncte: 75-58! Un minut mai târziu, scorul a fost 77-62 și de aici au urmat o suită de

greșeli din partea gazdelor, care nu numai că au pierdut mingile în atac, dar nici nu s-au repilat suficient de repede în apărare, pentru a-și împiedica adversarele să înscrie. În felul acesta s-a ajuns la o diferență de numai trei puncte, spre deziluzia publicului care a umplut Sala Sporturilor pînă la refuz. Marcatoare: Moroșanu 15, Marina 13, Popa 15, Misăilă 9, Enyedli 9, Badiu 8, Morar 6, Simion 2 pentru învingătoare, respectiv Milosević 18, Arbuzina 16, Wild 11, Kallei 11, Iovanović 10, Dzolici 4, Kravici 4.

Arbitri: S. Simeonidis (Grecia) — Al. Streljov (U.R.S.S.). Returul la 2 noiembrie la Belgrad.

Dumitru STANCULESCU

Intrecerile finale

la haltere

AU FOST DESEMNAȚI CAMPIONII LA PRIMELE DOUĂ CATEGORII

TIMIȘOARA, 26 (prin telefon). Frumosul municipiu de pe Bega a fost desemnat drept gazdă a întrecerilor finale din cadrul Daciada la haltere pentru seniori, competiție care se dispută în aceste zile.

După o frumoasă festivitate de deschidere, care a prefațat disputele pentru desemnarea laureaților la cele zece categorii de greutate (la care au fost înscrși peste 130 de participanți), pe podiumul de concurs s-au aliniat cei 12 sportivi de la cat. 52 kg. De la bun început, a ieșit în evidență dorința de afirmare a reprezentanților „noului val”, juniorii I și II reprezentînd majoritatea concurenților. Dintre aceștia, s-a impus autoritar arădeanul Adrian Jiğau (în vîrstă de 19 ani), care și-a adădecat fără dificultate titlurile de campion la cele două stiluri si, evident, la total. Pe locul secund s-a clasat un alt junior, brăileanul Lucian Măxineanu care abia a împlinit 17 ani! El a avut însă de înfruntat „opozitia” decanului de vîrstă al categoriei, experimentatul Gavril Axinte (27 de ani), din Municipiul Gh. Gheorghiu-Dej. Măxineanu l-a depășit la stilul smuls cu 2,5 kg pe ad-

versarul său, terminînd apoi la egalitate la „aruncat” (ambii au ridicat 110 kg), brăileanul revenîndu-l „argintul” datorită greutății corporale inferioare. Iată primii clasai la categoria 52 kg, total: 1. ADRIAN JIĞAU (Vagonul Arad) 212,5 kg, 2. Lucian Măxineanu (Progresul Brăila) 200 kg, 3. Gavril Axinte (C.S. Onești) 197,5 kg, 4. Marian Ardelean (Electromotor Timișoara) 182,5 kg, 5. Zoltan Arva (Construc-

torul Tg. Mureș) 177,5 kg, 6. Răzvan Ilie (Steagul Roșu Brașov) 177,5 kg; smuls: 1. JIĞAU 92,5 kg, 2. Măxineanu 90 kg, 3. Axinte 87,5; aruncat: 1. JIĞAU 120 kg, 2. Măxineanu 110 kg, 3. Axinte 110 kg.

Următoarea categorie a fost cea rezervată sportivilor de la „56 kg”, la care s-au înscrși 10 sportivi. Multiplul medaliat mondial și european la juniori și seniori, Traian Cihărean, a participat la această categorie (pentru a evita o slăbire forțată de 3-4 kg), unde, așa

Ion OCHSENFELD

(Continuare în pag 2-3)

În etapa a 9-a la handbal masculin

STEAUA - C.S.M. MINAUR BAIA MARE 20-18

Iubitorii handbalului care dintr-un motiv sau altul nu au putut fi prezenți la derbyul etapei, disputat în Sala Floreasca, au ce regreta! Lectura scorului, final și la pauză, vorbește de la sine despre răsturnările de situații, fără însă ca ele să fie singurele, într-un meci cu multe faze de mare spectacol, cu ratări de-a dreptul incredibile, cu luptă pînă la epuizare, dar mai presus de orice, o dispută desfășurată într-un deplin spirit de fair-play, pentru care ambele formații merită felicitări. Steaua a condus repede cu 3-0 (min. 6) și lăsa impresia că revanșa finalei „Cupei României” cu Minaur (ultima lor întâlnire în Capitală) va fi transată net. Nu avea să fie așa, pentru că portarul băimărean Nicolae Neșovici anunța un „meci mare”, așa

cum de altfel avea să-l și facă. Și: 4-4 (min. 11). Oaspeții continuă și: 5-4 în favoarea lor în min. 16; steliștii revin: 5-5 în același minut, după care au o cădere, prompt sancționată de băimăreni: 8-12 la sfîrșitul primei reprize. La reluare, după ce Neșovici apără a doua aruncare de la 7 m, expediată de Berbec, Steaua își aduce parcă aminte că este campioana en titre, pornește o adevărată cursă de urmărire, în apărare fiind... o altă echipă, din rîndul căreia Virgil Niculae s-a detașat exemplar. După egalitatea la 14 (min. 42), oaspeții conduc din nou 15-14 (min. 43), apoi Steaua: 17-15 (min.

Mihail VESA

(Continuare în pag 2-3)



Marlan Dumitru (Steaua), principalul realizator al derbyului. Foto: Eduard ENEA

SUCCESE ALE

POPICARILOR ROMÂNI

Popicarii din Bulgaria, Cehoslovacia, R.D. Germană, Polonia, România și Ungaria s-au aliniat la startul tradiționalei cupe „Werner Seelenbinder”, ce s-a desfășurat pe arena Kugelsportzentrum din Berlin (R.D.G.). Întrecerea a fost dominată de sportivii români, care și-au adjudecat, pentru a doua oară consecutiv, cupa pusă în joc. Astfel, în proba masculină, băimăreanul Stelian Boariu s-a impus cu autoritate, totalizînd în punctaj excelent — 939. În proba feminină, mureșeanca Doina Țăgean a avut un start mai ezitant, realizînd doar 401 p.d., cu care a ocupat locul opt. Dar revanșa ei în proba de perechi, alături de Boariu, a fost strălucitoare. Cuplul român a fost imbatabil, urcînd pe prima treaptă a podiumului cu un total de 1397 p.d. (438+959) și stabilînd recordul competiției.

SINT CHIAR ATIT DE MULTE ECHIBE VALOROASE DE LUPTA IN BUCURESTI?

Peste puține zile, mai exact în perioada 3-5 noiembrie, se va încheia încă o ediție a Campionatelor Republicane de lupte pe echipe, la ambele stiluri, cele mai bune formații ale țării aliniindu-se la startul turneului final (după întrecerile din grupe, desfășurate tur-retur, pe parcursul a mai bine de șapte luni).

Derularea întrecerilor, rezultatele înregistrate, comportarea unor formații ne-au sugerat o scurtă analiză a activității luptelor din Capitală. Nu întâmplător am ales Bucureștiul, opțiunea fiind determinată de numărul extrem de mare (15) al echipelor participante în această competiție. Da, nu este o greșală, 15 formații bucureștene au luat startul în acest an în Campionatele Republicane — la ambele stiluri. La lupte greco-romane, din cele 36 formații care au activat în prima Divizie, un număr de două au aparținut cluburilor și asociațiilor bucureștene: Dinamo, Steaua, Rapid, Progresul, Metalul (cu mai vechi stagii de activitate în cea mai mare competiție pe echipe a țării), I.M.G., Turbomecanica, Construcția și CESAROM, iar la lupte libere au fost prezente șase: Steaua, Rapid, Vulcan (mai puternice și mai vechi în această competiție), URBIS, Danubiana și Electra.

Se pune o firească întrebare: există chiar atât de mulți luptători de valoare în Capitală? Răspunsul (care trebuia dat chiar la înscrierea participanților în competiție) reiese analizând situația în clasamente a formațiilor bucureștene. Deși nu s-au omologat toate rezultatele și mai sînt unele restante, se știe încă de pe acum că dintre cele șase bucureștene participante în Campionatul Republican de lupte libere pe echipe, trei

au retrogradat: Electra (antrenor: I. Nae), Danubiana (Al. Radu) și URBIS (N. Parepa). Nici la „greco-romane” situația echipelor din Capitală nu apare cu mult mai bună. Astfel, este certă retrogradarea echipelor CESAROM (antrenor: L. Bairam), Progresul (St. Olteanu) și Metalul (E. Hupcă și L. Buha). Și dacă nu surprinde căderea din prima divizie a tinerii echipe CESAROM, dispariția de pe prima scenă a celorlalte două este îngrijorătoare. Luptătorii luptelor din Capitală s-au obișnuit să înregistreze succesele unor tineri depistați și pregătiți în aceste secții, ca și buna comportare a echipelor respective, prezente mereu pe prima scenă. Și dacă Progresul a pierdut la... punctaveraj, situația celorlalte secții, Metalul (cu o frumoasă tradiție în această ramură sportivă), trebuie să dea mult de gîndit conducătorii acestui puternic club muncitoresc. Mai trebuie amintit și faptul că echipa Metalul a reușit trista „performanță” de a nu obține nici o înfrîngere din cele 16 disputate de-a lungul competiției...

Este, credem, momentul ca evoluția acestor formații bucureștene să fie analizată temeinic în cluburile și asociațiile respective, iar activitatea lor să preocupe mai mult și Comisia municipală de specialitate, care trebuie să dirijeze munca antrenorilor mai mult spre pregătirea unor tineri talenți, de care luptele au atîta nevoie... De asemenea, sperăm ca noua formulă de disputare a competiției, pe care o preconizează forul de specialitate, să-și arate roadele în viitoarea ediție a celei mai mari întreceri pe echipe a țării.

Semnal

Mihai TRANCA

FĂRĂ ANTRENAMENT, ORICE PILOT POATE „DERAPA”

Spre deosebire de sezonul trecut, Campionatul Republican individual de dirt-track, ediția 1989, rezervat seniorilor, ne-a oferit prilejul de-a urmări la lucru cam tot ce are mai bun la ora de față acest sport. De la piloții consacrați, la cele mai tinere speranțe — juniorii promovai în formula clasică de desfășurare a întrecerilor (16 alergători, în 20 de manșe) din fiecare etapă.

Dacă despre invingător — sibianul Marius Șoaită (elev al antrenorului Nicolae Rîureanu) — și principalii lui adversari, bucureștenii Mircea Agrișan și Stelian Postolache, care au urcat, de asemenea, pe podiumul premiazilor se pot spune lucruri frumoase, imaginea de ansamblu a comportării motocicliștilor experimentați nu este tocmai îmbucurătoare. Existența unor discrepanțe de performanță pe parcursul celor 7 etape și chiar al aceleiași reușiri sau manșe (starturi greșite, insuficientă putere și îndeminare în strunirea „cailor putere”, cădere fizică, neatenție care au produs căzături etc.) a fost evidentă la majoritatea piloților. Explicația? Unii dintre sportivii vizați se pregătesc după bunul plac, iar cei mai mulți — să spunem lucrurilor pe nume — merg pe motocicletă numai... în concurs. Și cum cele 7 etape de campionat s-au derulat cu intermitențe, unele la o distanță de câteva săptămîni, cu un asemenea program de acumulare fizică și tehnică motocicliștilor fruntași nu aveau cum să-și probeze valoarea, cum s-au și petrecut lucrurile.

Mai animate, mai interesante au fost manșele la care au participat tinerii specialiști ai genului. De altfel, tînărul și talentatul Mircea Agrișan, prinzînd un culoar favorabil, a condus în clasamentul general din prima pînă în ultima etapă, cînd a fost depășit de mai valorosul său adversar, Marius Șoaită. Sibianul Florin Ureanu și bucureșteanul Stelian Ștefan și-au înscris în palmares victorii în fața unor experimentați adversari. În timp ce juniorii Petre Giurgiu

(I.P.A. Sibiu) și Fănică Popa (C.S. Brăila) au obținut primele puncte în compania seniorilor, stîrnind ambiții pe „scena internă”.

În momentul de față, în acest sport al curajului și îndemînării are loc un schimb de generații. Lupta pentru geția piloților promovai la seniori a dat, deocamdată, cîștig de cauză bucureșteanului Mircea Agrișan, campion de tineret pe anul 1989, care s-a aflat la un pas de titlu și la seniori. Valoarea „șefului de promoție” ar trebui să sugereze valoarea de ansamblu a generației careia îi aparține. Dar, cu părere de rău trebuie să spunem că între campionul tineretului și ceilalți parteneri de întrecere există un vizibil decalaj de cunoștințe tehnice, datorită faptului că, în majoritatea secțiilor, procesul de instruire se rezumă doar la participarea în concursuri. Sigur, lipsite de o pregătire specifică egalată pe toată perioada anului, elemente talentate nu



Campionul seniorilor Marius Șoaită (I.P.A.) Sibiu, și antrenorul său, Nicolae Rîureanu

pot progresa pe măsura posibilităților reale, iar cînd ajung la vîrsta senioratului trec „pragul” cu mare dificultate. Se impune de urgență schimbarea atitudinii antrenorilor față de propriile obligații profesionale, față de tot ceea ce „produc” astăzi (și) pentru

Traian IOANIȚESCU

Reportaj la bazinul de săritur

PREGĂTIRI NON-STOP ÎN TOT CUF

După un sezon cu activitate intensă și rodnică pentru săritorii noștri (Ioana Voicu; locul 5 la C.E. de junioare, Ionica Tudor; locul 3 la „Concursul Prietenia”, echipa națională de juniori și junioare; locul 1 la Balcaniada etc.), practicantii acestei spectaculoase ramuri a natatiei au beneficiat de o scurtă vacanță. Vacanță de un fel de a spune, deoarece, de fapt, cei mai mulți dintre săritorii — ne referim în primul rînd la cei selecționați în loturile naționale — au participat la tabere, de scurtă durată, organizate de cluburi, unde refacerea și pregătirea fizică (specifică și nespecifică) s-au împletit în mod armonios.

Din prima săptămîna a lunii octombrie s-a intrat din nou în bazine, în cele acoperite. În

Capitală, în piscina din cadrul Complexului Sportiv „23 August”, săritorii beneficiază de condiții de antrenament superioare față de cele de anul trecut. Instalația de „apă moale”, pusă în funcție în primăvara acestui an, funcționează ireproșabil. Deocamdată, ea este folosită doar pentru antrenamente la platformele de 10 m și 7 m, însă peste puțină vreme programul ei va fi extins la platforma de 5 m și la trambulina de 3 m. Cît de eficientă este instalația amintită ne spune, în mod convingător, antrenorul Nicolae Sparios: „Înbinînd pregătirea în bazinul dotat cu modernă instalație cu aceea de pe uscat, ne-am îndepărtat și chiar depășit obiectivele tehnice propuse. Surorile Carmen (12 ani) și Oana (10 ani) Dinu au izbucnit să execute dublu salt și jumătate contra trambulinei grupat (coeficient de dificultate 2,7), Sonia Pintea (13 ani) s-a evidențiat prin triplu salt și jumătate înainte grupat (tot 2,7), iar Andreea Josescu (13 ani) a realizat chiar o săritură cu coeficient 2,8: dublu salt și jumătate contra trambulinei în echer”.

De fapt, la C.S.S. Trîmf, ai cărui elevi sînt sportivii amintii, acțiunea schimbului de generații se află în plină desfășurare, iar activitatea actuală demonstrează că Nicolae Sparios, Ana Neicu, Doina Rusan și Matilda Glință (profesorii-antrenori care alcătuiesc catedra de sărituri a clubului sportiv bucureștean cu cea mai veche tradiție și cu cele mai prodigioase rezultate în această disciplină) sînt preocupați și de zi să refacă handicapul tot în ultimii ani, din cauză că între generația Elenei Pirjol, Cristinei Timar, Isabellei Bercaru, a lui Adrian Cherciu și cea actuală s-a produs un... vid nedorit. Așadar, în Bazinul „23 August”, săritorii de la „Trîmf” lucrează intens, așa cum ne-am convins la fata locului.

ETAPA A 6-a LA HANDBAL MASCULIN

(Urmare din pag. 1)

48) și 18-17 (min. 54), anunțîndu-se un final fierbinte. Așa a și fost: 18-18 (min. 56), pentru ca în ultimul minut de joc bucureștenii, mai lucizi, grație experienței mult mai bogate de care dispun, înscriu de două ori prin Dumitru (același jucător harnic și eficient) și Mirică, stabilind scorul final 20-18 (8-12), meritat. Dacă conducătorul de joc Ghimes accidentat (a intrat în teren sporadic) ar fi fost în plenitudinea forțelor, probabil că victoria campionilor ar fi fost mai detășată. Arbitrii Tr. Ene și N. Iancu (Buzău) au condus înegal formațiile: STEAUA: Vasile, Simion — Mirică (3), Dumitru (10), Ghimes, Săftescu, Nicolae, Berbec (3), Popescu (1), Cîc (1), Ionescu (2) și Ștot; MI-NAUR: Neșovic — A. Popovici, Botorce (2), Maria (1), Favel (7), Akacsos (3), Andre-

nic (2), Illes, Kapornay, Bontas (1) și Porumb (2).

POLITEHNICA TIMIȘOARA — DINAMO BUCUREȘTI 13-26 (6-11). În sala Olimpia din Timișoara, umplută pînă la refuz de iubitorii handbalului, Dinamo București s-a impus categoric în fața Politehnicii din localitate. Studentii au deschis scorul chiar în primul minut, dar oaspeții au replicat prompt și în min. 7, s-au detașat la trei goluri (1-4). O contribuție deosebită în această parte a avut portarul Buligan care, după câteva intervenții spectaculoase și eficiente, a apărut două aruncări de la 7 m. În min. 22 diferența crescuse la 8 goluri (2-10)! Gazdele și-au revenit intrucitva pînă spre sfîrșitul reprizei, încheiată cu 6-11. În partea a doua, tot dinamovistii sînt la cirna jocului. Buligan a apărut alte aruncări de la 7 m, iar coechipierii au urcat scorul la 7-19 în min. 43.

Dacă în meciul anterior, cu Universitatea Craiova, Dinamo a manifestat cîteva fisuri în sistemul defensiv, de această dată, în deplasare — cum o va face peste 10 zile, cu Dukla Praga — și-a luat toate măsurile necesare și a închis culoarele de aruncare ale adversarilor. Este adevărat, Buligan a avut o prestație hotărîtoare, dar și echipa s-a miscat mult mai bine în apărare. Marcatori: Matei 4 (1), Gal 2, N. Dobrescu 2, D. Petru 2 (2), Ignat, Dedu și Năstase — cite 1, respectiv R. Licu 9 (1), Mocanu 5, Zaharia 3, Dogărescu 3, Ene 3, Chiriac 2, Ștefan 1. Arbitri: D. Gherghisan (Iași) și Al. Isop (Pitești).

Victor NIȚĂ

UNIVERSITATEA CRAIOVA — UNIVERSITATEA C.U.G. CLUJ-NAPOCA 20-24 (9-15). Jocul a fost viu disputat, dar gazdele au avut în majoritatea timpului o slabă prestație în atac, ratînd și

patru aruncări de la 7 m, prin Neagu (3) și G. Marian (1). Au marcat: Neagu 7 (2), Răduță 5, Nițu 2, Marian 2, Băcan 2, Agapie 1, C. Dumitrescu 1, pentru gazde, Crălnic 8 (5), Kiss 7, Simboan 4, S. Pop 2, O. Marc, Cristea și Cucura — cite 1. Au arbitrat: Șt. Șerban și I. Dobre, București. (N. DRĂGĂNOIU — coresp.)

DACIA PITESTI — HIDROTEHNICA CONSTANȚA 22-21 (7-12). Au înscris: Mihăilă 11, Paraschiv 4, Simion, Cos-tache, cite 2, Bălășescu, Nica și Mihaiu cite 1, respectiv Durău 6, Bedivan 5, Iancu 3, Timofte și Osman cite 2, Olaru, Bărbulescu și Omer cite 1. Au arbitrat: V. Ciucan și N. Stoian, (București). I. POPESCU — coresp.)

A.S.A. ELECTROMURES TG. MUREȘ — STRUNGUL ARAD 28-24 (14-6) (Al. SZABO, coresp.)

ȘTIINȚA BACĂU — DINAMO BRAȘOV 25-21 (11-9). (S. NENIȚĂ, coresp.)

CALIMĂNEȘTI — CĂCIULATA, situată la 8 km de Rm. Vlcea. Altitudine: 360 m. Climă continentală blîndă. Stațiunea este recomandată, în principal, pentru afecțiuni ale tubului digestiv, hepatobiliare, renale și ale căilor urinare; boli metabolice și de nutriție; ale aparatului locomotor: degenerative, inflamatorii, abarticulare, post-traumatice; ale sistemului nervos periferic; respiratorii.

Acces: cale ferată — gara Calimănești.

AMARA, situată în Cîmpia Bărăganului, la 6 km de municipiul Slobozia. Altitudine: 30 m. Climă continentală temperată de stepă. Stațiunea este recomandată pentru afecțiuni ale aparatului locomotor; degenerative, inflamatorii, abarticulare, post-traumatice; ale sistemului nervos periferic; ginecologice.

Acces: cale ferată — gara Slobozia, de aici autobuz.

BORSEC, situată în apropiere de Toplița, județul Harghita. Altitudine: 900 m. Climă subalpină. Stațiunea este recomandată pentru afecțiuni cardiovasculare; endocrine, ale tubului digestiv, hepatobiliare; nevroză astenică.

Acces: cale ferată — gara Toplița, de aici autobuz.

PUCIOASA — situată pe valea râului Ialomița, la 21 km de municipiul Tîrgoviște. Altitudine: 350-400 m. Climă continentală de coline. Stațiunea este recomandată pentru afecțiuni ale aparatului locomotor; ale sistemului ner-

PENTRU ÎNTĂRIREA SĂNĂȚĂII DV., PENTRU CONCEDIILE DE ODIHNĂ

Oficiile județene de turism și I.T.H.R. București vă recomandă următoarele STAȚIUNI BALNEARE:

vos periferic și central; afecțiuni respiratorii; O.R.L.; dermatologice.

Acces: cale ferată — gara Pucioasa.

EFORIE NORD, situată între țărmul Mării Negre și lacul Techirghiol, la 14 km de municipiul Constanța. Altitudine: 0-20 m. Climă maritimă, de litoral. Stațiunea este recomandată pentru afecțiuni ale aparatului locomotor; degenerative, inflamatorii, abarticulare, post-traumatice; afecțiuni ale sistemului nervos periferic și central; ginecologice, dermatologice; respiratorii.

Acces: cale ferată — gara Eforie Nord.

SINGEORZ-BAI, situată la poalele munților Rodna, la 53 km de municipiul Bistrița. Altitudine: 435 m. Climă continentală de coline. Stațiunea este recomandată pentru afecțiuni ale tubului digestiv, hepatobiliare, boli metabolice și de nutriție.

Acces: cale ferată — gara Singeorz-Bai.

LACUL SARAT, situată în Cîmpia Brăilei. Altitudine: 25 m. Climă continentală, de stepă. Stațiunea este recom-

mandată pentru afecțiuni ale aparatului locomotor, ale sistemului nervos periferic; ginecologice; dermatologice; endocrine, boli profesionale.

Acces: cale ferată — gara Eforie de aici cu tramvaiul.

SLANIC MOLDOVA, situată la 18 km de Tg. Ocna. Altitudine: 530 m. Climă continentală de trecere între cea de coline și cea subalpină. Stațiunea este recomandată pentru afecțiuni ale aparatului digestiv; hepatobiliare; ale căilor respiratorii; boli metabolice și de nutriție; ale rinichului și căilor urinare; ale sistemului nervos periferic; post-traumatice.

Acces: cale ferată — gara Salina (Tg. Ocna) și de aici autobuz.

BAILE TUȘNAD, situată la poalele masivului vulcanic Harghita, pe malul Oltului, la 32 km de Miercurea Ciuc și la 69 km de Brașov. Altitudine: 650 m. Climă subalpină. Stațiunea este recomandată pentru afecțiuni ale sistemului nervos; nevroză astenică; cardiovasculară.

Acces: cale ferată — gara Baile Tușnad.

SOVATA, situată în județul Mureș. Altitudine: 530 m. Climă subalpină. Stațiunea este recomandată, în principal, pentru afecțiuni ginecologice, ale aparatului locomotor, ale sistemului nervos periferic.

Acces: cale ferată pînă la Sighișoara sau Tg. Mureș, apoi autobuz.

IMPORTANT DE RETINUT

Stațiunile balneare vă oferă în această perioadă spații de cazare în hoteluri moderne sau în case de odihnă. Servirea mesei este asigurată în restaurante sau pensiuni, cu posibilități și pentru menluri dietetice.

Precizăm că în stațiuni cum sînt Calimănești-Căciulata, Sovata, Amara, Eforie Nord, Singeorz-Bai, Lacu Sărat, Baile Tușnad și altele, unele hoteluri au legătură directă, prin culoare acoperite, cu bazele de tratament. Acestea sînt bine utilitate, cu aparatul medicală modernă și diversă. Un personal competent și amabil asigură servicii de calitate.

Organizatori de turism din stațiuni asigură, pe durata sejurului dv., numeroase posibilități de agrement. Dintre acestea, nu lipsesc drumețiile și excursiile în împrejurimi.

Locurile pentru cură balneară sau concediu de odihnă în stațiuni se obțin de la agențiile oficiilor județene de turism, filialele I.T.H.R. București și comitetele sindicatelor din întreprinderi și instituții.

INGRIJITI-VĂ SĂNĂȚATEA ÎN STAȚIUNI BALNEOClimaterice! NU UITATI! ÎN ACEASTĂ PERIOADĂ BENEFICIAȚI DE TARIFE REDUSE!

DII
Astăzi
18, pe
din Ca
bla Int
Dinamo
Gheorg
4-a a l
valorii
vor Ju
C.S.M.
partene
fia cam
Miercur
Jucînd

INTRE
Astăzi
baze s
vor de
Comitet

mai pr
1 m și
La pl
Florin
de ba
zentati
sub in
Gavrila
tea (ult
lania T
cediu c
mai
tră;
dau, du
îndrum
amiază
țheilor
Voicu,
George
bri ai
(în) cu
du-se l
bitia d
bio, d
acceptă
le de i
de pild
ropene,
și Cam
seniori
putîndu
Ora 1
bazinulu
ritorii
triat nr.
clasele
de antre
dintre s
pii ca
inoate
„a.b.c.”
et, sînt
dic
s-a
Tudor, l
lae Lep
oni car
prima d
dustrial
In Ba
vitatea
de dimir
cepători
toti au
progrese
urce în
treptele
ful terar
Du

IN
LA

(U)

cum s-a
lejer cele
rezultate
sa reală,
pă ce Au
ig evoluț
il concul
kg, pe ca
prima inc
el a cerut
tate ce ar
record al
păcate, a
Rezultate
CHIREA
2. Aurel
kg, 3. Ni
Tg. Mureș
Hira (C
212,5 kg,
(C.S.M., C
6. Cătălin
rad) 202,5
HĂREAN
97,5 kg, 3.
cat. 1. C
Sibu 130
Întreceri

VIITORUL LA HOCHEI

De la orele 23 August... Viitorul la hochei...

...n fine, in Capitala

...CUPA TIPOGRAFILOR

...lor din Invatamint, Stiinta, Cultura, Poligrafie, Presa...

VICTORII RAPIDE

Deschiderile in sah mai au oare „secrete”? Astazi, cind pregatirea teoretica...

Consiliul Municipal Bucuresti pentru Educatie Fizica si Sport...

ANUNT

OFICIUL JUDETEAN DE TURISM PRAHOVA-SINAIA...

ADMINISTRATIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZA

CISTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 20 OCTOMBRIE 1989...

FOTBAL

Loturile de juniori U.E.F.A. '90 si '92

IN VILTOAREA PRELIMINARIILOR C.E.

Astazi, la Buzau, reprezentativa noastra de juniori II (U.E.F.A. '92) intilneste...

Un alt meci, Romania - Austria...

Austria, din preliminariile C.E. de juniori (U.E.F.A. '90) va fi gazduit de Sibiu...

SPORTIVITATEA UNUI FOST GOLGETER

Duminica trecuta, in cadrul etapei a 10-a a Diviziei B...

PE TEME DE ETICA SPORTIVA

De sportivitate care l-au caracterizat in toata activitatea...

REZULTATE DIN „CUPA ROMANIEI”

Miercuri a avut loc o noua etapa a popularelor competitii „Cupa Romaniei”...

UN MECI BUN, O TRIBUNA... FRUMOSA

La Craiova s-a jucat miercuri partida restanta dintre echipa locala, Universtitatea, si F.C. Bihor...



Surpriza din „Regie” a scos la iveala jocul bine organizat al echipei constanțene...

SELECTIE LA VICTORIA

A. S. Victoria Bucuresti anunta organizarea unei actiuni de selectie adresata copiilor nascuti in anul 1978-1980...

ADMINISTRATIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZA

Tragerea obisnuita LOTO de astazi, vineri, 27 octombrie...

SELECTIE LA VICTORIA

A. S. Victoria Bucuresti anunta organizarea unei actiuni de selectie adresata copiilor nascuti in anul 1978-1980...

PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL AL FRONTULUI DEMOCRAȚIEI ȘI UNITĂȚII SOCIALISTE

(Urmare din pag. 1)

Eloventă expresie a unității de gând și faptă a tuturor categoriilor de cetățeni, a întregului nostru popor, plenara a pus în lumină adevărul fierbinte față de propunerea ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reinvestit, la marele forum al comunistilor români, în funcția supremă de conducere a partidului, convingerea lor nestrămutată că acest act politic cu profunde semnificații reprezintă cea mai sigură cale de înlăturare cu succes a obiectivelor construirii socialismului și comunismului pe pământul României, garanția progresului necontestat al țării, înălțării independenței și suveranității ei, sporirii bunăstării celor ce muncesc.

Intr-o impresionantă unanimitate, simbolizând voința de neclintit a întregului nostru popor, participanții au adoptat Hotărârea Plenarei Consiliului Național al Frontului Democratice și Unității Socialiste cu privire la reelegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, la Congresul al XIV-lea al P.C.R., în funcția supremă de secretar general al partidului.

În legătură cu documentele pentru Congresul al XIV-lea al partidului, a fost adoptată Hotărârea Plenarei Consiliului Național al F.D.Ș.U.S. privind creșterea contribuției organizațiilor componente la înfăptuirea politicii interne și externe a Partidului Comunist Român.

A fost aprobat, de asemenea, Programul privind autoconducerea și autoaprovizionarea pentru asigurarea bunei aprovizionări a populației cu produse agroalimentare și bunuri

industriale de consum pe anul 1990.

Participanții la lucrări au adoptat, totodată, Hotărârea Consiliului Național privind convocarea celui de-al IV-lea Congres al Frontului Democratice și Unității Socialiste, care va avea loc în prima jumătate a lunii februarie 1990.

Intimpinat cu multă căldură și însuflețire, în încheierea lucrărilor a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democratice și Unității Socialiste.

Cuvîntarea conducătorului partidului și statului nostru a fost urmărită cu deosebită atenție, cu interes și deplină aprobare, fiind subliniată, în repetate rânduri, cu vii și puternice aplauze. Au răsunat îndelungi urale și ovaii.

Semnificativă ilustrare a unității de nezdrunclat dintre partid și popor, a sentimentelor de aleasă dragoste și prețuire pe care toți cetățenii patriei le nutresc față de tovarășul Nicolae Ceaușescu. Intreaga desfășurare a Plenarei Consiliului Național al F.D.Ș.U.S. a pus în evidență hotărârea fermă a națiunii noastre de a munci cu dăruire pentru transpunerea în viață a planurilor și programelor de dezvoltare multilaterală a țării, de a acționa într-o strînsă coeziune, în spirit revoluționar pentru edificarea neabătută a societății socialiste și comuniste pe pământul României.

În încheierea lucrărilor plenarei a fost înfonat imnul Frontului Democratice și Unității Socialiste — „E scris pe tricolor unire!“.

SPORTUL ÎN LUMEA

INCEP „MONDIALELE“ DE LUPTE LIBERE - TINERET

ULAN BATOR, 26 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Poate că în puține alte locuri din lume, luptele și în special stilul liber se află atât de „acasă“ ca în Mongolia. Din câte ne-au spus gazdele, această disciplină conduce detașat în clasamentul celor mai populare sporturi de aici, fotbalul bunăoară numărînd cam de zece ori mai puțini practicanți decît luptele. Ilustrarea concretă a acestei realități am avut-o de altfel în holul hotelului Baian-gol, unde locuiește delegația noastră: cînd la televizor s-a transmis un meci internațional de fotbal, în fața ecranului erau abia 3-4 privitori. Pentru ca peste cîteva minute, cînd a început o retrospectivă de lupte, în același hol nu era loc să mai arunci un ac! Nu-l întîmplător acest lucru, în Mongolia existînd o tradiție milenară a celor „trei jocuri bărbătești“, un triatlon cum am spune noi azi, inclu-

zînd luptele, călăria și tirul cu arcul. Iată, deci, suficiente motive pentru a explica hotărîrea Federației Internaționale de a organiza aici aceste Campionate Mondiale pentru tineret. O întrecere la care participă 141 de concurenți din 20 de țări și care are importanța ei bine definită de vreme ce mine (n.r. azi) vor lua startul nu doar viitorii campioni ai acestei categorii de vîrstă ci, mai mult ca sigur, și numeroși medaliați cu aur-argint-bronz la J.O. 1992.

Toți cei opt reprezentanți ai noștri (V. Frățîi, C. Cordanu, B. Ciufulescu, F. Sarca, T. Vlad, N. Ghiță, S. Moisache și P. Cruceanu) au trecut cu bine de primul adversar, cîntarul oficial, nu tot la fel de bine de cel următor — tragerea la sorți. Majoritatea „tricolorilor“ se află pe aceeași jumătate de tablou cu sportivii din U.R.S.S., Bulgaria și — să-i numim global — Asia, deci și teoretic, și practic în grupele cele mai redutabile. Cu toate acestea, antrenorul Petre Coman și elevii săi sînt optimiști, avînd un excelent moral de concurs. Cum și medicul Florin Bălan ne asigură să adaptarea la cele șase ore diferență de fus orar s-a făcut în condiții bune, avem motive să sperăm că plecăm de la „plus unu“ în clasamentul adevăratului...

Sorin SATMARI

CANDIDATURI PENTRU OLIMPIADA DIN ANUL 2000

Așadar, Barcelona va găzdui în 1992 Jocurile celei de-a 26-a Olimpiade, după care pentru sărbătorirea centenarului J.O. moderne, în 1996, mai multe orașe și-au depus candidatura, între care și Atena, gazda primei Olimpiade, în 1896.

Dar zilele nu așteaptă, și cum oamenii se grăbesc, și încă foarte mult, iată că pentru Olimpiada de vară din anul 2000 au și apărut primele candidaturi (deocamdată neoficiale). Este vorba de orașele Beijing, Istanbul și Hamburg. Evident, numărul acestora va mai crește în perioada următoare...

stăzi, la Ankara, în...

In Cupa Cupelor la handbal (f)

UNIVERSITATEI

KULÜBÜ — TEROM IAȘI

ANKARA, 26 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Handbalistele de la TEROM Iași au sosit în capitala Turciei, unde au și efectuat două antrenamente, dintre care unul la „Atatürk Spor Salon“ (circa 3000 de locuri). Antrenorii Cornel Bădulescu și Dan Constantinescu ne-au spus că deși echipa noastră se bizuie, evident, pe cele 18 goluri avînd din partida de la Iași, ei și-au luat măsuri pentru evitarea „oricărui neprevăzut“, dorința unanimă fiind și câștigarea înțîlnirii- retur cu Universitatea Kulübü Ankara, ceea ce va însemna o spectaculoasă calificare în turul următor al „Cupelor Cupelor“.

Pentru disputa de la Ankara au făcut deplasarea între altele Stela Rupa și Gabriela Nițu — portari, Valentina Cozma, Beatrice Duca, Mihaela Chelaru, Corina Nispeanu, Angelica Anton, Gabriela Horga. În pofida faptului că au de recuperat 18 goluri, handbalistele turce au declarat că își vor apăra șansa, iar interesul publicului pentru meci este destul de mare, dovadă și faptul că toate biletele au fost vindute. Arbiții partidei: De-dici — Zrilici (Iugoslavia).

Ion GAVRILESCU

„LUMINILE“ UNEI RETRAGERI

A început ca decathlonist și asta s-a văzut clar, după unii chiar a sărit în ochi, și pe terenul de fotbal, unde Hans Peter Briegel a realizat o carieră strălucitoare, adăugînd forței sale deosebite o ambizie de excepție, aceste calități punînd în umbră o tehnică nu totdeauna cizelată. De 72 de ori selecționat în echipa reprezentativă vest-germană, cu care a fost campion european în 1980 și dublu vicecampion mondial (1982 și

bine știut. Dacă rezultatul n-a interesat, servind poate numai amintirii fostului internațional, a contat — și asupra acestui amănunt dorim să vă reținem atenția — „spovedania“ făcută de Briegel la ampla conferință de presă de după partidă. „Spre deosebire de ce se afirmă, a spus Briegel, eu nu cred că am fost un jucător mare! Multi alții, cu zece, au avut o tehnică net superioară, fiind mai dotați decît mine. Eu însă, și aici

trebuie să căutăm sursa erorilor pe care le-am înregistrat, am muncit ca un salahor, căușînd săi suplinesc prin sudoare ceea ce nu-mi dăruise natura. Din acest punct de vedere, da, mă pot socoti un învingător. Cariera mea, așa cum s-a rînduit, n-a însemnat decît un repetat eșec, reluat cu voință, cu încredințare. Altfel vorbind, toate eforturile care mi se aduc azi, unele exagerate, se cuvin adresate muncii pe care am depus-o. Ea a fost, cu adevărat, uriașă“.

O retragere din activitate, cea a lui Hans Peter Briegel, pe care cuvintele de mai sus pline de luciditate și modestie, o luminează cu prisosință, recomandîndu-se ca o lecție pentru cei care, usuranței sau înoroganței, sînt ispișiți să considere că, spre a răzbate pe culmi și a rămîne acolo, talentul e suficient.

Ovidiu IOANITOAI

NOI RECORDURI LA CICLISM

Activitatea ciclistă, ca și cea a altor sporturi, a ajuns foarte încălcată, programînd întreceri în cele trei ramuri de bază: ciclocrosul, pista și fondul. În privința întrecerilor de pistă, spre exemplu, sînt de consemnat cîteva recente recorduri mondiale în aer liber, mai înainte de a se intra în velodromuri acoperite. Astfel, la Colorado Springs, în S.U.A., John Frey a înregistrat 24:30.068 pe 20 km, iar Kent Bostick, pe 100 km, a fost cronometrat în 2.09:11.312.

PE SCURT ● PE SCURT

BASCHE ● În primul meci din turul inaugural al celui de-a 19-a ediții a „Cupelor Lilliane Ronchetti“, în nația română Voinea București a evoluat la Minsk, în compania puterniciei echipe locale, Orizont. Gazdele au obținut victoria cu scorul de 69-51 (36-23). Returul va avea loc la cureștii, în ziua de 1 noiem „ „. Alte rezultate din această competiție: Stade Clermontois — B.C. Parma 82-77; Galatasaray — Istanbul — Iskra Delta Liubliana 86-99; Dinamo Volgograd — Olimpia Poznan 72-53; Elektrosila — Leningrad — Stavia Sofia 95-62; Minor Pernik — Sparta Praga 79-63; Panathinaikos — Atena — Gemaz Milano 53-87; Sampo Lahti — Spojnia Gdansk 67-61; B.C. Budapesta — Levski Spartak Sofia 74-68.

CICLISM ● Turul Australiei, desfășurat în 12 etape, s-a încheiat cu victoria rutierului australian Matthew Bazzano, urmat în clasamentul final de Lillestone (Anglia) la 3:13; Golușko (U.R.S.S.) la 3:15; Leuder (Noua Zeelandă) la 3:47; Logan (Australia) la 3:59; Schleicher (R.F.G.) la 4:34; Jan Schur (R.D.G.) la 6:43; Sypyt-kowski (Polonia) la 7:15. Ultima etapă (circuit la Wollongong) a revenit lui Lennert (R.F.G.).

HANDBAL ● Disputat la Stockholm, meciul amical dintre selecționatele masculine ale Suediei și Norvegiei s-a încheiat cu scorul de 27-17 (14-6) în favoarea jucătorilor suedezi.

TENIS ● La B logna, în finală: Ivan Lendl (Cehoslovacia) — John McEnroe (S.U.A.) 6-4, 7-5; semifinale: Lendl — Omar Camporese (Italia) 6-0, 6-4 și McEnroe — Yannick Noah (Franța) 3-6, 7-6, 7-5; pentru locul 3: Camporese — Noah 7-6, 6-3.

„CUPA MONDIALĂ“ LA RUGBY

În 1991 se va desfășura, în Marea Britanie și Franța, cea de-a doua ediție a „Cupelor Mondiale“ la rugby. De pe acum sînt cunoscute cele opt reprezentative calificate pentru acest autentic campionat al lumii: Anglia și Noua Zeelandă (grupa 1), Scoția și Irlanda (grupa 2), Tara Gallor și Australia (grupa 3), Franța și Insulele Fidji (grupa 4). Pentru celelalte locuri sînt organizate turnee de calificare, în zonele africană, europeană și a Asiei — Pacific. În ceea ce privește zona americană, cele trei participante sînt cunoscute (Argentina, Canada, S.U.A.), turneul din aprilie 1990 avînd numai rolul ierarhizării lor, pentru repartizarea în grupe (meci jucat: Canada — S.U.A. 24-3).

În zona Asia-Pacific, turneul care va avea loc în Japonia

(luna mai 1990) va califica două echipe dintre Coreea de Sud, Japonia, Samoa de Vest, Tonga (Malaezia, Hong Kong, Sri Lanka și Taiwan au și fost eliminate). În zona africană, turul preliminar din Zimbabwe (octombrie 1990) va califica o echipă. Candidate: Côte d'Ivoire, Maroc, Tunisia, Zimbabwe. În sfîrșit, turneul zonei europene, care va califica două formații, se va desfășura în Italia, în octombrie 1990. Vor participa echipele Italiei, României, precum și primele două clasate dintr-un alt turneu, de la Madrid (Belgia, Polonia, Spania și învingătoarea din partida Olanda — Suedia). Alte formații: Cehoslovacia, Danemarca, Elveția, R.F.G., Israel, Iugoslavia și Portugalia au fost eliminate în urma unor meciuri de baraj.

FOTBAL

PRELIMINARILE CAMPIONATULUI MONDIAL

● Suedia calificată de drept, Anglia speră... ● Portugalia — Cehoslovacia, o partidă decisivă ● Variante multiple ● Hotărăște ultima etapă!

Incet-încet, apele tind să se limpezească în disputele din preliminariile Campionatului Mondial '90. În zona europeană, în grupa a 2-a, partida de la Chorzow, dintre echipele Poloniei și Suediei, de pildă, a lămurit complet situația. Victoria scandinavilor, cu 2-0 (1-0) a adus formația Suediei pe primul loc, cu 10 p. asigurîndu-i astfel calificarea. Avînd 9 puncte și un golaveraj excelent (10-0) și echipa Angliei, a doua clasată, are toate motivele să speră în calificare.

La Chorzow, 12.000 de spectatori au asistat la un meci dominat net de oaspeții care au înscris prin Peter Larsson, în min. 34, din penalty și Ekstrom în min. 60. Din 1978 de la C.M. din Argentina este prima participare a reprezentativei Suediei la un turneu final!

CLASAMENTUL

1. SUEZIA	6 4 2 0	9-3	10
2. Anglia	6 3 3 0	10-9	9
3. Polonia	5 1 1 3	2-7	3
4. Albania	5 0 0 5	2-13	0

A mai rămas de jucat doar meciul Albania — Polonia (15 noiembrie), dar fără nici un fel de implicație asupra clasamentului grupelor.

În grupa a 7-a au avut loc două partide. La Bruxelles: Belgia — Luxemburg 1-1 (0-0)!! Este primul punct realizat, în șapte partide, de echipa Marelui Ducat. La Praga în fața a 33.000 spectatori, Cehoslovacia a întrecut Elveția cu 3-0 (1-0) prin golurile realizate de Skuhravy (min. 17), Bilek (min. 87) și Moravcik (min. 89). În acest moment Belgia este deja calificată, dar cea de-a doua formație va fi decisă în urma meciului, de la Lisabona, dintre Portugalia și Cehoslovacia, la 16 noiembrie. În prezent clasamentul e următorul:

1. BELGIA	6 4 4 0	15-5	12
2. Cehoslovacia	7 5 1 1	13-3	11
3. Portugalia	7 4 1 2	11-8	9
4. Elveția	7 1 1 5	8-13	3
5. Luxemburg	7 0 1 6	2-20	1

Ca să se califice, echipa Portugalia nu are o altă variantă decît victoria, și nu așa oricum, ci la minimum 4 goluri (foarte, foarte greu, dar nu și imposibil!). Celălalt meci, Elveția — Luxemburg, la 15 noiembrie.

Cea mai complicată situație apare însă în grupa a 3-a... Miercuri, pe „Ali Sami Yen stadion“ din Istanbul (40.000 spectatori), echipa Turciei a obținut o victorie netă în fața formației Austriei, cu scorul de 3-0 (1-0). Cele trei goluri, care i-au lăsat fără replică pe portarul Lindenberger, au fost înscrise de: arpe stînga Rıdvan, în min. 15, cu o puternică lovitură de cap, și tot el, în min. 54, a depășit în viteză, prin centru, pe apărătorii austriei Weber, Artner și Pfeffer, marcînd plasat pe linia portului care-l leșie în întîmpinare; al treilea gol a fost opera celuialt înaintas, Feyaz, în min. 87. A fost un joc aspru, care l-a obligat pe arbitrul cehoslovac Jozef Marko să arate de 7 ori cartonașul galben (de 4 ori jucătorilor austriei).

În urma acestui rezultat, clasamentul se prezintă astfel:

1. U.R.S.S.	7 3 3 1	2-13	13
2. Turcia	7 3 1 3	12-11	11
3. R. D. Germană	7 3 1 3	9-13	7
4. Austria	7 2 3 2	6-9	7
5. Islanda	8 1 4 3	6-11	6

Mai sînt de jucat două partide, ambele hotărîtoare: U.R.S.S. — Turcia (8 noiembrie) și Austria — R.D.G. (15 noiembrie). Dacă formația U.R.S.S. este de pe acum calificată, pentru locul doi (care asigură și el calificarea) lupta rămîne în continuare deschisă cu șanse pentru fiecare dintre cele trei candidate: Turcia, R.D.G. și Austria. Variantele de calificare sînt mai multe: 1. Turcia (victorie în deplasare, care este greu de presupus, dar nu imposibilă, sau scor egal — asociat cu un „egal“ și în partida de la Viena), 2. R. D. Germană (victorie sau un punct în Austria), 3. Austria (neapărat victorie) și ultimele trei variante devin aplicabile doar în cazul în care pierde echipa Turciei.

În zona asiatică, la Singapore, lucrurile par de acum rezolvate. Învingînd, cu 2-0 (1-0), pe Arabia Saudită, echipa Coreei de Sud a obținut calificarea pentru C.M. Cel de al doilea loc care asigură calificarea va fi hotărît în ultima etapă: Coreea de Sud — Emiratele Arabe Unite (6 p 3-2), Arabia Saudită (2 p) — R.P.D. Coreeană (3 p 2-2), Qatar (3 p 2-4) — R. P. Chineză (4 p 4-4). Decl...

Rubrică realizată de Romeo VILARA